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Департаменту містобудування та 
архітектури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

Сергію СЕРГІЄНКУ
Про надання копій документів

Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент), в межах 
наданих повноважень, розглянув доручення заступника керівника апарату 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) Є. Ситніченка від 21 жовтня 2021 року № 5405(з) щодо запиту 
Сергієнка Сергія від 19 жовтня 2021 стосовно надання копій документів.

Відповідно до Положенням про Департамент міського благоустрою 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 січня 2011 року  
№ 94 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 11 лютого 2021 року № 223) 
Департамент не приймає рішення щодо розміщення тимчасових споруд, а 
здійснює контроль за станом благоустрою та утриманням території міста Києва. 

Розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності на території міста Києва уповноважений здійснювати Департамент 
містобудування та архітектури  виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).
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З урахуванням зазначеного, згідно частини 3 статті 22 Закон України 
«Про доступ до публічної інформації» направляємо запит для опрацювання за 
належністю, за результатами опрацювання просимо повідомити запитувача в 
установлений законодавством термін.

Додаток: копія запиту Сергієнка Сергія від 19 жовтня  року № 5405(з) першому 
адресату.

З повагою

Перший заступник директора                                                Михайло БУДІЛОВ

Людмила Данилюк
Ірина Левіт 293 12 05


